

# 市武术协会首届“天河庄园杯”青少年空手道精英赛成功举行



“天河庄园杯”空手道精英赛开幕式现场

□记者 娄刚文/图

本报讯 5月1日至3日,2021年平顶山市武术协会首届“天河庄园杯”青少年空手道精英赛在天河广场举行。市武术协会、河南天河置业集团有限公司有关负责人出席开幕式,武术界的专家担当赛事评委。

本次精英赛旨在丰富青少年课外体育活动,切实加强青少年身体素质的提高,完善后备人才培养体系,推动空手道项目在我市的整体发展。大赛吸引了来自全省的100余名运动员参与,其中最小的只有

5岁,最大的也不过十五六岁。比赛项目设有“组手”和“型”两种,“组手”是指对抗性的实战比赛,“型”则是类似武术套路的表演性比赛。参赛选手几乎囊括了河南省空手道界顶尖高手,个个身怀绝技,出手不凡,多数都至少参加过3届,甚至6届省市级联赛,所以,选手们3天的比赛均表现出了高水平、高质量。河南省空手道青少年运动员们在比赛中通过精彩的对决展示自我,向人们传递空手道关于礼、道、忍、控的精神内涵,吸引了众多市民观看。

大赛由河南天河置业集团有限

公司全程冠名赞助,河南天河置业集团有限公司是河南省知名专业性地产开发企业,深耕中原56载初心不改,半世纪逐梦发展奋斗不辍。天河集团开发建设的高品质改善型社区受到中原人民的一致好评,天河盛世项目更曾出现一房难求的销售神话。

据了解,正在开发中的天河庄园位于长青路与民意路交会处西100米路北,由12栋法式风情小高层围合组成,整个社区近16000㎡法式宫廷园林,配备800米环形夜光跑道,给业主以绿色、富氧、阳光的生活环境。

## 青春向党 奋斗强国

### 市郊联社开展五四志愿服务活动

本报讯 为进一步弘扬五四精神,落实“我为群众办实事”实践活动,5月2日至4日,市郊联社在河滨公园动物园开展“弘扬五四精神,传承红色基因”青年志愿服务活动。

“这些小青年们可算是帮了大忙啦!”市动物园负责人感慨地说,“今年五一假期,我们预测到会迎来

客流高峰,苦于人员有限,担心服务做不到位。市郊联社这些青年们的到来真是及时雨,他们动作麻利,在疫情防控和园区环境卫生维护上发挥了重要作用。”

市郊联社有关负责人表示,近年来,市郊联社青年员工积极开展文明城市创建等多个志愿服

务活动,充分展示了青年人朝气蓬勃、自强不息、敢于奉献的时代精神。下一步,市郊联社将结合党史学习教育,通过“学党史,办实事”,继续扩大志愿服务范围,营造全联社参与志愿服务的良好氛围。

(王斐斐 付钢)

## 学党史 忆党恩 颂党情

### 新华区农信联社开展主题演讲比赛

本报讯 为扎实开展党史学习教育,进一步引导干部职工铭记红色历史、追寻红色足迹、传承红色基因、弘扬革命精神,近日,新华区农信联社举办“学党史、忆党恩、颂党情”主题演讲比赛。来自联社各党支部的18名参赛选手参赛,展示了新华区农信联社干部职工昂扬向上的精神风貌。

经过激烈的角逐,来自新华信用社党支部的魏兆远斩获桂冠,南环路

信用社党支部王子喆、王庄信用社党支部张格林获得二等奖,新区信用社党支部李嘉豪、南环路信用社党支部张昊和联社机关党支部丁晓亮获得三等奖。

“听了他们的演讲,我们重温了党的光辉历史,深切地体会到党的伟大,深切地感受到我们的青春和梦想与农信事业、祖国发展的命运紧密相连。”现场的干部职工为选手们的出色表现点赞加油。

此次演讲比赛让大家受到了一次深刻的爱国主义教育,使大家从党的光辉历史中感悟初心使命、汲取奋进力量。下一步,新华区农信联社全体党员干部将持续开展好党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以昂扬姿态奋力开启新华联社高质量发展新篇章,以优异成绩迎接党的百年华诞。

(王海峰)

## 一季度8家单位因拒收现金被罚

5月10日,央行发布消息称,2021年一季度,央行依法对8家拒收现金的单位及相关责任人作出经济处罚,处罚金额从500元至5万元人民币不等,并对单位或相关负责人予以警告。被处罚的单位包括保险公司、公共服务机构、停车场、游乐场及房地产公司等,违法事实包括拒绝公众使用人民币现金缴纳保费、燃气费、停车费、购房首付款等。

其中,华泰人寿保险股份有限公司浙江绍兴中心支公司因营业场所拒绝公众使用人民币现金缴纳保费,被中国人民银行绍兴市中心支行给予警告,并被处以2万元罚款。昌吉碧桂园房地产开发有限公司因拒绝公众使用人民币现金缴纳购房首付款,中国人民银行新疆昌吉州中心支行对该公司处5万元罚款;对其直接责任人给予警告,并处1000元罚款,处罚总金额为8家单位中最高。

央行表示,将严格贯彻落实国务院要求,坚持宣传引导与严肃惩治相结合,持续推进整治拒收人民币现金工作。对核实为拒收人民币现金的,央行将依法处罚并定期予以曝光,切实保护消费者的合法权益,维护人民币法定地位。

去年12月15日,央行发布《中国人民银行公告》(2020年第18号),要求银行业金融机构要进一步强化现金服务的基础地位和基本保障性作用,确保现金业务网点、自助现金机具等基础设施的覆盖率和水平满足公众需要;保险业、证券业金融机构涉及费用收取,要充分考虑到现金支付需要,保障非现金支付与现金的兼容性,不得排斥或歧视现金;非银行支付机构不应要求或诱导其他单位、个人拒收或排斥公众正常的现金支付需求,不得通过各种形式宣传无现金或歧视现金概念。

央行提示,社会公众遇到拒收现金行为,可依据上述《公告》依法维权,并要求广大经营主体强化法治观念、维护人民币法定地位,诚信经营、尊重公众支付选择权,提升服务、共同打造现金和谐流通环境。

(李林鸾)